

CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

TERMO DE REFERÊNCIA PROCESSO DE COMPRAS Nº 05/2024

1. DO OBJETO:

Aquisição estimativa de 26 placas de aço inox e 05 primas de inox

2. JUSTIFICATIVA E OBJETIVO DA CONTRATAÇÃO:

2.1.PLACAS DE AÇO INOX

As placas de aço inox são necessárias para atender as exigências das sessões especiais e solenes que ocorrem durante o ano na Câmara Municipal de Caçapava.

Considerando que cada vereador tem direito a duas sessões de homenagem anualmente (Resolução nº 17, de 12 de setembro de 2022) e a Câmara realiza eventos solenes que implicam a entrega de placas de homenagem tais como "Dia da Cidade", "Dia de São João Batista, Padroeiro de Caçapava" e "Dia da Pátria" (Decreto legislativo nº 09, de 12 de julho de 2023).

Além de sessões definidas por lei como : Dia do Maçom (Lei nº 5604, de 13 de julho de 2018) e Consciência Negra (Lei nº 5.104, de 09 de janeiro de 2012.)

Totalizamos a estimativa de 26 placas a serem confeccionadas durante o ano de 2024,

2.2.PRISMAS DE AÇO INOX

Considerando as alterações na mesa diretora da Câmara de Caçapava, será necessária a confecção de novos prismas de identificação dos vereadores para uso no plenário.



CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

3. DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO:

As placas precisam ser confeccionadas com aço inox escovado com veludo moldura de alumínio nas especificações aproximadas de 25X30cm.

E os prismas devem ser semelhantes ao modelo abaixo, com identificação em ambas as faces, tendo aproximadamente 23,5X6,5cm:





4. DOS REQUISITOS PARA CONTRATAÇÃO:

A contratação será baseada na qualidade do produto fornecido, regularidade fiscal e preço competitivo.

5. CONDIÇÕES DE ENTREGA:

- 5.1 As entregas dos bens ocorrerão conforme envio de ordem de fornecimento, por um período de 12 (doze) meses, no seguinte endereço:
 - Praça da Bandeira, 151, Centro, Caçapava-SP
 - De segunda a sexta-feira das 08:00 às17:00
 - 5.2 Os bens serão recebidos por servidor responsável, mediante verificação de sua conformidade com as especificações constantes neste Termo de Referência e na proposta.
- 5.3 Os bens poderão ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em



CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

desacordo com as especificações constantes neste Termo de Referência e na proposta, devendo ser substituídos no prazo de 03 (três) dias, a contar da notificação da contratada, às suas custas, sem prejuízo da aplicação das penalidades.

- 5.4 A ordem de fornecimento do produto, será encaminhada conforme a necessidade do órgão, com o modelo a ser confeccionado e todas as demais informações pertinentes.
- 5.5 O recebimento provisório ou definitivo do objeto não exclui a responsabilidade da contratada pelos prejuízos resultantes da incorreta execução do contrato.

6. EXECUÇÃO:

A entrega dos bens ocorrerá após a emissão da Ordem de Fornecimento, que será encaminhada conforme a necessidade do órgão, com o modelo a ser confeccionado e todas as demais informações pertinentes, conforme anexos.

7. FORMA E CRITÉRIO DE SELEÇÃO DO FORNECEDOR:

O critério utilizado para seleção do fornecedor será menor preço.

8. ESTIMATIVA DE PREÇOS:

O custo estimado da contratação é de:

Placas de Homenagem (unitário): R\$236,30 (duzentos e trinta e seis reais e trinta centavos)

Prismas (unitário): R\$80,50 (oitenta reais e cinquenta centavos)

Total: R\$ 6.546,30 (seis mil, quinhentos e quarenta e seis reais e trinta centavos).



CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

11. ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

11.1 - As despesas decorrentes deste certame correrão no presente exercício à conta da dotação orçamentária a seguir indicada: 33.90.39.99

Caçapava, 05 de fevereiro de 2024.
Gleice Juliana Silva Santos

Termo de Referência – Processo de Compras № 05/2024 Página 4 de 6 Praça da Bandeira, nº 151 – Centro – Caçapava - SP



CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

ANEXO I - MODELO ORDEM DE FORNECIMENTO

	ORDEN	I DE FORNECII	MENTO		
PROCESSO:					
DATA DO PED	DIDO:				
Autorizamos o fornecimento dos materiais abaixo discriminados mediante condições constantes desta ORDEM DE FORNECIMENTO.					
ITEM	PRODUTO	QTD	UNIT	TOTAL	
1	PLACA AÇO INOX				
	ESCOVADO COM				
	VELUDO E MOLDURA				
	DE ALUMINIO 30X20				
	Resr	oonsável pelo pe	edido		



CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

ANEXO II - MODELO PLACA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA CIDADE SIMPATIA, ESTADO DE SÃO PAULO



A Câmara Municipal de Caçapava confere, nos termos do Decreto Legislativo nº xx, de xx de xxxxxxxxxx de 20xx, de autoria do vereador xxxxxxxxxxxx o presente TÍTULO DE CIDADÃO CAÇAPAVENSE ao senhor



Caçapava, xx de maio de 20xx.

Termo de Referência – Processo de Compras № 05/2024
Página 6 de 6
Praça da Bandeira, nº 151 – Centro – Caçapava - SP
CEP: 12.281-630 / Tel. (12) 3654-2000 / www.camaracacapava.sp.gov.br